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EVALUACION SUMATIVA

INSTRUCCIONES ESCRIBE DENTRO DEL PARENTESIS LA OPCION
CORRECTA.

1 ( ) Los compuestos que poseen la misma formula
condensada diferente formula desarrollada se denominan}
a) isétopos

b) hidrocarburos
c) isomeros
d) isobutanos

2 ( ) De los siguientes pares de formulas écudles
compuestos representan la pareja de is6meros?

a) CH3-CH3 CHz = CH2

b) CH3-CH,-CHs CH3-CH3-CH,-CHs;

c) CH3-CH=CH, CH,=CH-CHs;

d) CH3-CH>-CH,-CH3 CH3-C H=CH,
3 ( ) el atomo o grupo de atomos que caracterizan una clase

de compuestos organicos se denominan:
a) isbmeros
b) grupos funcionales
c) isétopos
d) isobutano

4. ( ) El grupo funcional de un alcohol se denomina:
a) carbonilo
b) éster
c) carboxilo
d) hidroxilo

5.( ) El grupo funcional de una cetona se denomina:
a) carbonilo
b) éster
c) carboxilo
d) hidroxilo
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6. ( ) En base a la siguiente estructura quimica se puede
afirmar que contiene un grupo funcional llamado
o]
I
CH;—C-OH
a) carbonilo
b) éster
c) carboxilo
d) hidroxilo

7. En base a la estructura quimica se observa que el compuesto
quimico es un:

(0]
CH;,—&—OH
a) carbonilo
b) éster
c) carboxilo
d) hidroxilo

8. En esta estructura identifica el grupo funcional:
HO—CH>—CH,—OH

a) carbonilo
b) éster

c) carboxilo
d) hidroxilo

9. La siguiente informacion, grupo funcional con doble puente de
oxigeno, nombre del compuesto acetato de metilo.se usan como
saborizantes (aditivo), corresponde al compuesto:

a) éster

b) amina

c) alcohol

d) éter
10. identifica los grupos funcionales que estan senaladas por las
flechas:

OH H a)
I I
CH3-CH-C-CH,-N-CH,-COOH b)
n
o c)

N A N N d)
a b C
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